

取款单上求助,小伙逃出传销窝

河北小伙来烟做韩装生意陷入传销,谎称去银行办业务机智逃脱

本报9月1日讯(记者 李园园 通讯员 潘小荣)要不是电话对面传来河北小伙谭某激动的声音,农业银行烟台福山支行营业部主任邹翔恐怕已经忘记了不久前发生在营业部的一幕,一张写着“我陷入了传销组织,帮帮我”的取款单据引起了银行工作人员的注意,经过一番斗智斗勇,工作人员成功帮助小伙谭某脱离传销组织。

近日的一天中午,农业银行烟台福山支行营业部来了几名办理业务的客户。其中一名神情紧张的小伙告诉大堂经理自己要取款,并拿了一张取款数额的单据。

过了一会,这名小伙把取款数额单据塞到大堂经理手中。大堂经理一看,单据上写的不是取款数额,而是一句话:“我陷入了传销组织,帮帮我”。大堂经理抬头看了看这名小伙,只见他神色慌张,不时地看看陪同他一起来的人。

看到谭某的求救信号,大堂经理马上报告当时同在大堂的网点主任邹翔。邹翔立即通知了室内当班运营主管和所有临柜柜员,等到该客户办理业务时称他的银行卡密码锁定,需到大客户室办理。

当轮到谭某到柜台办理业务时,银行临柜柜员告诉他卡片被锁住了,成功把谭某隔离

至大客户室。另一边,大堂经理和网点主任里应外合,将陪同谭某一起来的疑似监视人员隔离起来,让他们在等待区里等候。

到了大客户室,谭某松了一口气后,告诉银行工作人员,他在网上看到招聘韩装代理的广告,通过电话联系后从河北邯郸来到烟台,没想到到了具体地方后发现自己陷入了传销组织。他被囚禁多日,实在想不到任何办法,就以取款为由来到银行,希望找到方法寻求帮助。

听完谭某的一番话,银行人员建议谭某报警,但谭某害怕报警后传销组织人员对其进

行报复,不敢报警。此时,陪同谭某取款的人员感觉情况不妙,迅速朝大客户室赶来,被工作人员阻拦。

银行工作人员一边假意办理银行卡解锁业务,一边拖延时间,迅速报警。大约十分钟后,民警赶到将发现情况不妙试图逃脱的两名犯罪嫌疑人抓获,谭某获救。

事后,谭某拨通了银行的电话,对工作人员表示感谢。银行工作人员也提示说,遇到金融诈骗和传销组织时,如果在银行办业务,一定要努力寻求帮助,银行监控较多,安防设备齐全,是较好的求助地。

开假出租被查

司机开溜跑掉了鞋

本报9月1日讯(通讯员 金武 纪明 晓东 记者 柳斌)日前,烟台市交警二大队民警在汽车总站北门发现一辆正在下客的浙江牌照的浪花出租车可疑,便打算上前检查,没想到该驾驶员警惕性非常高,不顾来往车辆撒腿就跑,把鞋都跑掉了。民警检查发现该车不仅是辆假出租,还是辆报废车。

民警介绍,该驾驶员抬头看见民警后,突然脸色大变,扔下乘客和出租车往北边跑去,很快消失得无影无踪。“民警同志,那人的两只鞋都跑掉了。”一名路过的市民笑着指了指路中央的两只皮鞋说。

通过查询,民警发现该车是一辆外地下线的出租车,早已达到报废年限。贴在挡风玻璃上的车辆检验合格标志、保险标志、准运证等,也都是假的。希望该驾驶员看到报道后尽快到交警二大队说明情况,接受处罚。

烟台特检

拓展检验领域

本报9月1日讯(通讯员 李金鹏)烟台市规定所有20吨以下燃煤锅炉2015年底前一律关停并转,一部分单位根据需要更换成燃油燃气锅炉。按照《锅炉安全技术监察规程》的要求,锅炉的燃烧方式发生变化属于锅炉改造的范畴,需按规定办理相关手续并进行监督检查,这方面的监督检查需要在具体检验工作过程中不断地学习研究,保证监督检查工作质量,从技术上为企业安全运行把好关。

小狗挡道 货车失控

1日凌晨烟台高新区发生一起车祸,一辆大货车为了躲避挡路的小狗,一头扎进路边的绿化带,两棵碗口粗的绿化树被拦腰撞断,一根路灯杆被撞倒并轧扁。交警四大队民警称,由于驾驶员操作不当,导致车辆失去控制。初步估计公共设施及绿化树木的损失约2万余元,全部由大货车驾驶员承担。

本报记者 柳斌 通讯员 姜波 丰俊杰 摄影报道



果香源创
祥府庄园
苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

Jisi 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

“畅安行动”第三阶段启动,为期45天

将重点打击“二客一危”和非法营运出租车

本报9月1日讯(记者 蒋大伟 通讯员 贺运)按照“六打六治”的要求,烟台市交通局运管处从8月27日起至10月10日,开展为期45天的“2015畅安行动”的第三阶段,对“二客一危”以及非法营运的出租车进行专项治理活动。加强监督检查,进一步维护烟台市道路运输客运市场秩序。

记者了解到,8月27、28连

续两日,烟台市交通局运管处市场管理大队联合客运二科、港站管理所等十余名执法人员,在烟台大学附近等旅游景点,对旅游包车以及非法营运的出租车进行检查,并查扣4辆克隆出租车。

执法人员在检查时利用手机终端对出租车车牌号及门徽进行比对,并发现4辆装有出租车的顶灯、计价器、坐

垫套、门字、浪花外形的车辆在终端中并不存在,经核实,确系克隆车,并依法对4辆车进行检查扣。

近期,市交通局运管处将加大力度,对芝罘区、莱山区、高新区的源头加强监管,发现非法营运以及违法违规的车辆予以严厉的处罚,进一步规范烟台市道路运输市场客运秩序。



汇海国际名车



汇聚八方宾客
海纳天下名车

◆ 主营车型: 霸道、奔驰GL450、福特野马、卡宴、探险者、宝马X5、塞纳、路虎、猛禽、GMC房车、陆巡、玛莎拉蒂总裁。

◆ 地址: 烟台芝罘区机场路401号汽车南站北200米路西

◆ 销售热线: 0535-5133888 售后热线: 0535-5133800 保险热线: 0535-5133818 24小时服务热线: 1565355527



9月10-14日烟台国际博览中心
第十一届烟台国际车展